



扫一扫 关注更多精彩内容

对于新闻人来说,最重要的是永远在路上,永远在新闻发生的第一现场…… 2019年我们用双脚去丈量、用内心去感知、用真心去记录。我们的价值,都浓缩在一篇篇新闻作品里。我们一路前行、一路采访,只是为了忠实地践行初心使命,用手中的笔歌颂这个伟大的时代,歌颂这个时代辛勤奉献的可爱的人们!

新年致读者

当2020年的阳光洒向大地之时,新年的气息向我们扑面而来。新的一年,新的出发,已经与您一起度过两年时光的《内蒙古日报》“经济涮锅”版也将以全新的面貌和您相见。

此次改版是《内蒙古日报》顺应新闻传播方式新变化、媒体融合发展新趋势作出的重要调整。

“经济涮锅”版于2018年元月热辣“开涮”,两年时光,90多期,我们的团队努力将最新、最全、最接地气的经济资讯传递给读者;努力把最热的经济新闻、最有深度的经济解析、最时尚的经济话题呈现给读者。追梦的日子,艰辛和快乐并存,历经拼搏和奋斗,“经济涮锅”版已经成为《内蒙古日报》的一个品牌版面,也成为宣传自治区经济发展的一个重要展示平台。

全新的“经济涮锅”版将继续聚焦经济风云、回应百姓关切,把更多目光投向奋斗者群体,不断提升“经济涮锅”版的传播力、引导力、影响力、公信力。

我们将头条栏目“壮丽70年·点经大草原”调整为“2020·决胜全面小康”,记录决胜全面小康进程中的典型事件和重要成就;“风向标”栏目除了保持政策解读外,今年将关注新经济动态,整合新经济现象,把更多视角关注到经济前沿;“财经眼”栏目继续用图片解读经济现象,并力求在深度上做文章;“深一度”栏目要走向微深度,并且还要和“红人馆”栏目轮流更替;“闻天下”栏目仍然是全区最新最快的经济资讯,涵盖价格涨幅、指标增减、收入升降等;“八面风”栏目以行业资讯类稿件为主,立足于各行各业经济方面的前沿动态,以具体事件展现经济发展新气象。我们的办刊宗旨一以贯之,读者在哪里,受众就在哪里,我们宣传报道的触角就伸向哪里。

时间是最伟大的书写者,总会忠实地记录下奋斗者的足迹。回首2019年,我区深入贯彻落实习近平总书记关于内蒙古重要讲话重要指示批示精神,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,积极应对各种困难和挑战,推动经济社会各项事业持续健康发展。

2019年,是极不平凡的一年。面对外部环境更加复杂的严峻形势,内蒙古以一往无前、继往开来的胆识与定力,迈上以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。面对风险挑战叠加的严峻现实,全区上下以绿色转型的勇气和智慧,写下波澜壮阔、彪炳史册的经济发展篇章,为全区经济稳中求进开辟出光耀灿烂的前景!

当新年的钟声敲响,2020年注定是具有里程碑意义的一年。全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,脱贫攻坚决战决胜之年、“十三五”规划收官、十四冬开幕……冲锋号已经吹响,全区2500万各族儿女仍需挥洒汗水拼出更好的未来,任务艰巨,我们还需风雨兼程、再接再厉。

新时代的中国,新时代的内蒙古,从现实方位到擘画未来,让每个人都有一种“处身大历史”的感觉。我们感恩身处这样伟大的时代,我们必将不负时代赋予的使命,记录、见证、推动伟大新时代不断驶向光辉彼岸。

在路上



2019年4月,工商部主任张俊(左一)率队来到包头市青山区进行实地考察。冯雪玉(右二)在场作录音。



2019年12月14日,工商部副主任许晓岚(右二)和梁亮(左一)来到巴彦淖尔市五原县,采访了蔡花粘贴画非遗传承人游树立老人,并向游老学习了蔡花粘贴画。



2019年12月31日,在自治区政府召开的国有企业退休人员社会化管理工作新闻发布会上,王连英记者在会上提问。



2019年3月18日,毛镔彦记者在包头市泉山金矿井下采访。



李永姚记者赴乌海电业局输电管理处,采访电业工人沿矿区巡线工作情况。

